



Cena již od
4490 Kč

Preventivní zdravotní program pro dospělé

(sestaveno ve spolupráci s předními odborníky primární lékařské péče, kardiology, internisty, onkology, infektology a odborníky v pracovním lékařství na základě poznatků a pravidel medicíny založené na důkazech - evidence based medicine)

Praktický lékař

Neurologie

Fyzioterapie a léčebná rehabilitace

Adresa:

Kamýcká 1077, Praha 6-Suchdol

GPS: 50°7'55.236"N, 14°22'35.037"E

Ze stanice metra Dejvická směr Suchdol a to autobusem č.147 nebo č.107. Výstupní zastávka „Zemědělská univerzita“. **Bezproblémové parkování zdarma.**

☎ 224 383 422
FAX: 224 383 419

www.medlin.cz

e-mail: info@medlin.cz
e-mail: recepce@medlin.cz

Komplexní vyšetření lékařem. Posouzení rodinné anamnézy a fyzikální vyšetření interního typu. Interpretace a souhrnné zhodnocení všech výsledků se zaměřením na individuální rizika a konzultace životního stylu. Doporučení případných dalších vyšetření, léčebných postupů nebo např. očkování proti rizikovým infekcím. Vyhotovení závěrečné zprávy.

Laboratorní vyšetření krve a moče. Komplexní biochemické stanovení hladin krevního cukru, tuků, cholesterolu, minerálů, vyšetření zaměřené na funkci jater a ledvin a vyšetření krevního obrazu. Sedimentace erytrocytů a CRP – vyšetření vhodné pro odhalení zánětlivé aktivity v organismu. U žen vyšetření činnosti štítné žlázy a pro muže starší 40ti let vyšetření PSA (prostatického specifického antigenu). Chemické a mikroskopické vyšetření moči.

Ultrasonografické vyšetření. Sonografické vyšetření jater, žlučníku a žlučových cest, slinivky břišní, sleziny, ledvin a vývodných cest močových, prostaty, břišních lymfatických uzlin a velkých břišních cév.

EKG. Elektrokardiografické vyšetření srdce.

Spirometrie a pulzní oxymetrie. Vyšetření plicních funkcí a změření nasycení krve kyslíkem je vhodné pro odhalení a sledování nemocí jako je např. průduškové astma, chronická obstrukční nemoc plic, syndrom spánkového bezdeší, plicní fibróza nebo cystická fibróza.

Preventivní očkování proti sezónní chřipce.